



第三度夥拍出戰麥迪遜賽 惜未能得分

UCI 國家盃場地單車賽香港站周六(16日)展開次日賽事，港隊新領軍人物李思穎夥拍梁穎儀出戰女子麥迪遜賽，力爭巴黎奧運積分，最終兩人未能在衝刺圈得分，以第十名完成。

◆圖/文：香港文匯報記者 葉詩敏



▲曹榮光(右二)今將夥拍朱浚璋轉戰男子麥迪遜賽。



◆李思穎(左)昨偕隊友梁穎儀在麥迪遜賽名列第十。

李思穎 梁穎儀 奧運前景蒙陰影

「小女車神」李思穎相隔5年再於主場出戰國家盃，於女子麥迪遜賽與隊友梁穎儀在觀眾吶喊聲下登場。賽前於麥迪遜奧運積分榜名列15的港隊，需在今站力保分數，惟這對亞錦賽銅牌拍檔在30公里門120個圈中，12個衝刺圈均未能取得分數，最終以第10名完成。相反，以57分落後，名列第16的烏茲別克，則在第四個衝刺圈得分，以第8名完成，賽後預計奧運積分將反超前港隊，李思穎/梁穎儀將於下月加拿大站國家盃再力爭積分，保住前15名位置。

記錯隊衣顏色兩度甩手

李思穎與梁穎儀2月初才在澳洲阿德萊德國家盃合作，今戰二人在賽事中曾兩度未能成功拉手，梁穎儀賽後滿面笑容說：「約兩星期前隊衣才由粉紅色轉到綠色，在場上大累，腦袋跟不上，一時想找粉紅色。」雖然未能成功得分，但梁指已做到每場給自己定下的小目標「比上場進步」。

兩人今仗第三度夥拍出戰，她認為與拍檔已逐漸建立默契，由公路轉戰場地的她亦慢慢適應和享受麥迪遜賽，「以前怕場地覺得好危險，可能因為壓迫感的關係吧，跟

開公路是開揚又有風景。」這名雅加達亞運公路計時賽銅牌得主續說：「人都喜歡做擅長的事，我今年28歲了，便想把握機會突破自己。」她笑言期待「回到大自然」，出戰6月的亞洲公路錦標賽。

上月在亞洲錦標賽奪得全能賽銅牌的曹榮光，在全能賽資格賽(60圈記分賽)第二圈突圍成功，以第一名衝線取得5分，終在18名對手中以第12名晉級。



◆主場觀眾為港隊加油打氣。

翁浚皓重拾信心 寫生涯最佳



◆翁浚皓(藍衫)在凱林賽躋身半準決賽。

香港文匯報訊(記者 葉詩敏)港隊短途組男將翁浚皓和杜梓熙昨日在凱林賽分途出擊，二人在初賽僅得第5名未能直接晉身半準決賽。但翁浚皓其後於復活賽成功突圍，最後半圈於主場觀眾歡呼打氣聲下力壓馬來西亞對手，取得第二名闖入半準決賽。雖他最終未能再進一步，但仍寫下個人在國家盃的最佳成績。

該23歲港將上月在亞錦賽勇摘銅牌，是港隊相隔18年再有男將奪這項獎牌，為男子短途組取得突破。他約3年前才由公路轉攻場地單車短距離項目，坦言這面獎牌在低潮時為他重拾信心，昨日在主場勇闖半準決賽取得突破。署任教練達海飛為該港將感高興，「我不全為半準決賽而高興，而是看到他的進步更感高興，相信這會成為他的推動力。」翁浚皓今日將轉戰爭先賽再爭佳績。

至於周五在女團競速賽失利的吳思穎和楊礎培，昨日轉戰女子爭先賽200米計時賽，分別踩出11.606秒和11.630秒，在40名車手中分列第37和38名，無緣晉級。

南區連追兩球 迫和港超地區戰



香港文匯報訊(記者 張發兒)中銀人壽香港超級聯賽(港超)昨在香港仔運動場上演，由冠忠南區主場迎戰北區，最終南區在先輸兩球下憑李小恆及積遜的入球追成2:2完場。賽後南區主教練楊正光讚揚球員在落後的情況下沒有放棄，他更直言球隊是合理地取分而不是失了兩分。

昨日，北區於上半場先有韋法頓的入球替球隊領先1:0，換邊後再有羅達威建功射成2:0。不過南區在落後下馬上作出調動，換入李小恆及史提芬彭利拿等球員，其後南區憑李小恆及積遜的射門，於兩分鐘內連追兩球，最終雙方以2:2完場。

賽後南區主教練楊正光對球員的表現感到滿意：「今個星期一周三賽，對球員的體能是個很大的考驗。今仗落後兩球下球員專心一志，希望追得一球得一球，最終追和都是



◆北區的圖斯(左)帶球突破。香港文匯報記者張發兒攝



◆李小恆(右)後備入替取得入球。香港文匯報記者張發兒攝

靠球員永不放棄的態度。」南區在追平後更不乏具備威脅的攻門機會，楊正光直言：「當然取3分是我們的目標，球隊落後下追平，我覺得應該值得鼓勵，所以說是合理地取分而不是失去2分。」

至於北區主教練梁志榮則對賽果感到「唔開心」：「3分變1分，當然感到唔開心，但始終球隊有很多年輕球員，輸的那兩球可能

是個人、位置或者場上的失誤；加上對手想爭標，而我們則是新升班球隊，差距在所難免。」北區今季很次在領先的情況下被對手追和甚至反勝，梁志榮直言已多次提醒球員要集中：「其實已經不斷講，練波時講、開波前講、半場時講，但無論我怎樣『提場』，球員只要有一秒不集中，都會引致失球。」

國羽僅混雙晉全英賽四強

當地時間15日，全英羽毛球賽結束了半準決賽比拚。中國羽隊(國羽)僅在混雙項目上有選手晉級四強，奧運冠軍陳雨菲以及男單名將石宇奇等均遺憾止步。



◆混雙衛冕冠軍鄭思維(右)/黃雅瓊成功殺入準決賽。美聯社

國羽共有3名選手進入女單八強。當天比賽中，何冰嬌苦戰三局不敵中國台北名將戴資穎，韓悅0:2負於1號種子、韓國選手安洗瑩，2號種子、東京奧運會冠軍陳雨菲以17:21和15:21敗給西班牙隊的5號種子馬林。中國選手未能晉級本次比賽女單四強。

上周在法國公開賽奪金的石宇奇是唯一晉級本次賽事男單八強的中國選手。身為賽會2號種子，石宇奇沒能繼續前進，前一晚發起高燒的他在12:21輸掉第一局後退賽，目送印尼好手喬納坦輕鬆晉級準決賽。

男單世界第一、丹麥名將安賽龍在與印尼名將金廷交手中，以21:8、18:21、19:21告負。

隨著男雙何濟霆/任翔宇、女雙鄭雨/張殊賢落敗，國羽在這兩個項目中也無人晉級四強。不過混雙衛冕冠軍鄭思維/黃雅瓊和馮彥哲/黃東萍會師準決賽，意味着國羽已鎖定一個決賽席位。 ◆中新社

國乒包攬星洲大滿貫五冠



◆林高遠(左)/馬龍高舉WTT新加坡大滿貫男雙冠軍獎盃。新華社

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)WTT(世界乒乓球職業大聯盟)新加坡大滿貫賽昨日決出男女雙冠軍，馬龍/林高遠與陳夢/王曼昱齊登頂。另外，國乒昨還奪得男女單所有決賽席位，加上日前的混雙冠軍，致使國乒在今次大賽包攬五冠。

昨日，WTT新加坡大滿貫迎來男雙決賽，由兩對國乒組合樊振東/王楚欽與馬龍/林高遠同室操戈。最終雙方苦戰五局，馬龍/林高遠以6:11、11:7、11:9、8:11、14:12險勝奪冠。

女單方面，由於國乒包攬全部四強席位，故昨日的兩場準決賽均為國乒「內戰」，結果王藝迪4:0橫掃陳幸同，王曼昱4:1逆轉陳夢，令今日進行的冠軍爭霸戰成為「雙王大戰」。

至於男子單打，梁靖崑與王楚欽昨分別以4:2及4:1淘汰中國台北球手林昀儒及法國選手費勒布倫，會師今日決賽。陳夢/王曼昱3:0橫掃中國台北組合鄭怡靜/李昱瑄，女雙封后。

港協辦嘉年華 無憂追夢延續運動緣

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)由港協暨奧委會香港運動員就業及教育部(HKACED)及港協暨奧委會奧夢成真有限公司呈獻的年度盛事「無憂追夢 延續運動緣 運動嘉年華」嘉許禮，已圓滿舉行。

是項嘉年華分別於2月29日至3月4日、3月6日至11日，及3月13日至17日假屯門市廣場一期中央廣場、荃新天地一期中庭及奧海城二期活動大堂舉行，旨在延續運動熱，讓大眾近距離接觸港隊運動員及認識運動員最後後盾HKACED團隊，藉此鼓勵大眾支持及參與體育活動，實現「無憂追夢 延續運動緣」精神。

港協暨奧委會會長霍震霆表示：「適逢今年舉行巴黎奧運，以及明年於粵、港、澳三地合辦全國運動會，體育盛事浪接浪，我們誠邀大家齊支持運動員，投入體育盛事，肩並肩撐港隊。」

香港運動員就業及教育部委員會主席胡曉明亦表示：「奧夢成真近70位的運動員教練團隊一直致力將這份『運動緣』傳到學校，透過『奧苗計劃』20間小學，向合共超過3,000位學生及家長推廣運動同奧林匹克價值。」



◆黃金寶(右起)、關煒霖及姚錦成等在嘉年華活動中分享由運動員蛻變成不同角色的心路歷程。